
†
 Biserica luptătoare a lui Cristos a pierdut un credincios dar 
Biserica triumfătoare a câştigat un suflet.
 Fratele nostru întru Cristos, Badea Alexandru, a fost condus pe 
ultimul drum de cei dragi.
 Dumnezeu să-l odihnească în pace!
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RUGĂCIUNE 

Marie, concepută fără prihană, roagă-te pentru noi, care alergăm 
la tine. Scăparea păcătoşilor şi Maica muribunzilor, nu ne părăsi în ora 
morţii, dobândeşte-ne o părere de rău sinceră şi iertarea păcatelor. Fă 
să primim cu vrednicie Preasfânta Împărtăşanie şi să fi m întăriţi prin 
Sacramentul Sfântului Maslu, ca să ne înfăţişăm cu mai multă încredere 
înaintea tronului Judecătorului drept şi îndurător, al Domnului şi Mân-
tuitorului nostru. În mâinile Tale, Doamne, încredinţez sufl etul meu. 
Doamne Isuse, revarsă focul iubirii Tale, pentru ca în ora morţii să-l 
învingem pe diavol şi să ajungem la cununa cerească, Tu care vieţuieşti 
şi domneşti în vecii vecilor. Amin. 

CONT SPECIAL PENTRU RECONSTRUIREA PALATULUI

EPISCOPIA ROMÂNĂ UNITĂ CU ROMA GRECO-CATOLICĂ DE ORADEA
IBAN: RON – RO31BTRLRONCRT0463151401

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Alexandru Vlad 
Muntean  și George Silaghi în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice 
„Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor 
celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.



Scrisoare adresată clerului şi credincioşilor Eparhiei 
de Oradea

Preacucernici Părinţi,
Iubiţi credincioşi,
Într-o scrisoare adresată preoţilor şi credincioşilor catolici din Ro-

mânia, Conferinţa Episcopilor Catolici adresa un îndemn plin de speranţă 
cu privire la Referendumul care va avea loc în zilele de 6 şi 7 octombrie 
2018 pentru revizuirea Constituţiei şi sublinia totodată necesitatea unei so-
cietăţi care să găsească o legislaţie capabilă să apere şi să asigure condiţiile 
necesare pentru ca familia formată din bărbat și femeie să se poată dezvolta. 

În acest sens, împreună cu întreaga Biserică Catolică din România, vă 
îndemn şi eu să susţinem această iniţiativă cetăţenească de a proteja familia!

Să nu ne pierdem încrederea în familie! 
Ce frumos este să ne deschidem întotdeauna inima unii altora, fără 

a ascunde nimic. Ce frumos este să ne iubim, să ne înţelegem şi să ne 
iertăm.

Dacă uşa familiei nu se deschide pentru prezenţa lui Dumnezeu și 
iubirea Sa, familia îşi pierde armonia, predomină individualismul şi se 
stinge bucuria. În schimb, familia care trăieşte bucuria credinţei și care o 
comunică spontan, este sarea pământului şi lumina lumii.

Dumnezeu bate mereu la uşile inimilor noastre. Îi place să găsească 
familii unite, familii care se iubesc, familii care îşi cresc copiii şi îi educă 
ducându-i înainte spre o societate de bunătate, de dragoste și de adevăr.

Să ne îngrijim de familie și să apărăm familia pentru că acolo este 
viitorul nostru!

Cât de important este pentru familiile noastre să meargă împreună şi 
să aibă acelaşi ţel de atins! Ştim că avem un parcurs de străbătut, un drum 
pe care întâlnim difi cultăţi şi momente de bucurie, dar ce poate fi  mai fru-
mos decât un tată şi o mamă care-şi binecuvântează copiii la începutul zilei 
şi la încheierea ei. 

Cerând bunului Dumnezeu, prin mijlocirea Maicii Sfi nte, familii 
unite, care trăiesc în armonie şi iubire, Vă transmit tuturor arhiereasca 
binecuvântare. 

† Virgil BERCEA, Episcop


